

首届“五五乐购季”点燃“五一”假期消费热潮 我市重点商贸企业销售额约6亿元

晚报讯 今年“五一”假期，我市推出首届“五五乐购季”消费促进活动，以“通通来购，乐享五五”为主题，通过“1+1+9+N”活动框架，打造了一场商文旅体健多元融合的消费盛宴。据市商务局监测数据，5月1日至5日，全市77家重点商贸流通企业实现销售额约6亿元，同比增长约6.7%，交出了一份亮眼的假日成绩单。

活动期间，各大商圈推出丰富多彩的促销活动。南大街商圈文峰大世界开展“high购漫游季”，服饰、珠宝等商品折上折优惠；八佰伴推出AI机器人巡游、街舞派对等年轻化活动。市北商圈龙信广场举办新能源汽车展，万达广场打造“田园mini农场”亲子体验。中央商务区商圈圆融广场推出“条鹅来了”南通首展。监测显示，文峰大世界、南通八佰伴、金鹰圆融购物中心、CBD大有境A座、万象城、圆融广场6家商业综合体共实现销售额约1.8亿元，同比增长12.5%；枫叶小镇奥特莱斯累计客流量达12.5万人次，实现销售额近1500万元。

趁着假期买“大件”是不少人的消费习惯，“以旧换新”继续成为假期促消费的重头。“五一”期间，我市持续开展汽车、家电、家居建材、电动自行车等消费品以旧换新专项活动。2025南通广电五一汽车博览会汇聚奔驰、奥迪、沃尔沃、极氪等60多个汽车品牌、近千款车型，吸引5.2万人次观展，现场成交汽车

2600辆，成交额超3亿元。市区文峰电器、苏宁电器共实现销售额超3000万元，同比增长26.9%；家居建材销售量11256件，销售额3126.4万元；电动自行车换购量5511件，销售额1846.5万元。

文商旅融合的主题活动在各大景区密集上演，为南通消费市场注入活力。南通植物园举办“苗侗风韵·醉美南通”文化交流艺术节，数百名来自黔东南的非遗传承人为游客带来沉浸式苗侗文化盛宴；濠河风景区举办“千年濠河·百年好合”文旅品牌系列活动；南通群英馆举办了“城南乐事·听见旧时光”音乐嘉年华；南通美术馆举办兽首展，引万人围观；南通森林野生动物园、启东圆陀角黄金海滩等景区人潮涌动、热闹非凡。

餐饮市场表现抢眼。“五一”期间，因假日结婚、朋友聚会、家庭聚餐较多，整个餐饮市场持续红火，假日经济对餐饮业的带动作用显著。据了解，万象城部分热门餐厅单日翻台率超8次；大生众创街区人流量相比节前呈翻倍增长，营业额为平时的3~4倍。据监测，节日五天时间，王府大酒店、文峰饭店、锦恒君澜酒店、维景国际大酒店、绿洲国际假日酒店等13家餐饮企业共实现销售额超1700万元，同比增长10.5%。

此外，节日期间，活动宣传推广效果显著，通过抖音、小红书等平台广泛传播，央视网、《新闻联播》等央媒聚焦报道。市场供应保障有力，生活必需品价格稳定，商务部门开展安全检查178家次，整改安全隐患1543项，确保节日市场安全有序。

记者刘璐 吴霄云

“南通好房季 五一欢乐GO”圆满收官 全市住房成交556套 拉动住房消费7.7亿元



中，活动现场人潮涌动，咨询、看房的市民络绎不绝。

本次活动成绩亮眼。在各楼盘丰富多样的促销活动吸引下，众多购房者果断出手。活动期间共促成556套住房成交，涵盖了不同区域、价位和户型的房源，满足了各类购房者的需求，拉动住房消费达到7.7亿元，其中，主城区成交172套，成交金额3.6亿元。同时，还有321组客户达成购房意向，后续成交潜力巨大。

各区域房产超市持续发力，崇川区春季房交会的直播带看、在线咨询、购房补贴券，如皋移动式房产超市进景区、商圈，海安的五一购房季等都为购房者提供了便捷与实惠。

记者蒋娇娇

晚报讯 “五一”假期，“南通好房季 五一欢乐GO”活动圆满收官。昨天，记者从市房协获悉，全市共成交住房556套，拉动住房消费7.7亿元，其中主城区成交172套，成交金额3.6亿元。

活动期间，线上线下全面联动的模式吸引了众多购房者的关注。365房产超市线上平台发挥了重要作用，让购房者足不出户便能了解各楼盘的详细信息，其页面浏览量持续攀升，为线下活动引流。线下，遍布崇川区、海安市、海门区、启东市、如东县、如皋市、通州区、通州湾等地的72个楼盘售楼处及实体房产超市热闹非凡。无论是刚需购房者还是改善型需求者，都积极参与其

“五一”安全运送旅客90万余人次 全市客运行业总体平稳有序

晚报讯 昨天，记者从市交通运输局获悉，“五一”假期，全市公路、铁路、民航协同发力，共安全运送旅客90.77万人次，日均运送18.15万人次，同比增长17.06%。

其中，公路发送16.88万人次（日均3.38万人次，同比增长3.28%）；铁路运送67.65万人次（日均13.53万人次，同比增长22.01%）；民航运送6.24万人次（日均1.25万人

次，同比增长8.45%）。客流以旅游、探亲、访友为主，公路客流多往返上海、苏州、无锡等周边城市及市内各县区，铁路客流则集中流向上海、南京、北京、杭州等热门城市。与此同时，主城区公共交通迎来客流136万余人次。

整个节假日期间未出现乘客滞留、车辆积压等情况，全市客运行业总体平稳有序。

记者彭军君 通讯员张雅雯

加开107列次载客列车 为出行提供充足运力 南通轨交假期输送乘客92.36万人次

晚报讯 4月30日至5月5日，南通轨道交通1、2号线通过延长运营时间、灵活增开列车等举措，全力保障市民及游客出行。这期间，两条线路首、末站末班车时间延至23:00，累计输送乘客92.36万人次，日均客运量近16万人次。

记者了解到，“五一”假期，南通轨道交通累计运营52.12万公里，实际开行列车3658列次，其中加开107列次载客列车，为市民出行提供了充足运力。

假期前，南通轨道交通提前谋划，精准调配车站资源。各车站实施一系列客运优化措施，增设缓冲区、免检通道，制定科学分流方

案，并安排专人做好出行指引；同时，推出爱心预约、爱心接力等特色服务，为特殊群体排忧解难，全方位保障每名乘客出行顺畅。此外，有近50名志愿者驻守重点车站，为乘客提供行李帮提、路线指引、母婴关怀等贴心服务，收获众多好评。

假期尾声，气温下降且伴有阵雨。南通地铁的暖心服务再次升级，地铁站内备好免费雨衣供乘客取用，长岸站工作人员更是手持雨伞，在进出站口循环接送乘客。这些温暖举动被乘客记录下来并分享在网络平台上，引发广泛关注和点赞。记者蒋娇娇 通讯员姜一鸣

假期我市查处“酒司机”101人 较去年同期下降逾五成

晚报讯 记者昨天从市公安局交警支队获悉，刚刚过去的“五一”假期，全市共查处“酒司机”101人。

“五一”假期，群众走亲访友、旅游度假、聚会聚餐活动频繁，酒驾醉驾违法犯罪及交通肇事肇祸风险高于平时。为有力维护假期道路交通安全形势稳定，我市公安交管部门紧盯餐饮娱乐、商圈周边路段以及高架快速路、农村集镇、主要路口路段等，加大酒驾醉驾违法犯罪行为打击震慑力度，坚决遏制酒驾醉驾等突出违法犯罪行为高发势头。

1日0时15分左右，肖某某醉酒后驾驶小型轿车行驶至海门区海门街道丝绸路海兴路口东侧地段时被民警查获。经酒精测试仪检测，其血液中酒精含量为141mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。4日晚10时03分左右，海安交警大队高新区中队在兴环路某精密金属公司门前路段查获一名酒驾司机。

经酒精测试仪检测，当事人卢某血液中酒精含量为35mg/100ml，超过20mg/100ml的酒驾认定标准。

市公安局交警支队有关负责人介绍，今年“五一”假期，全市共查处“酒司机”101人，其中涉嫌醉酒驾驶33人。从查处人数看，较去年同期下降逾五成，一定程度上反映出前期酒驾醉驾治理成效，广大司机安全守法意识有所提升。不过，依然有个别司机铤而走险、顶风违法。假期中，全市共组织两次集中查酒驾行动，均有司机落网。从酒驾醉驾发生时间看，多出现在凌晨时段。

交警部门提醒，酒精对人的感官、神经系统等有麻痹、刺激作用，会使饮酒人反应迟钝、感知失准。在饮酒状态下驾驶机动车极为危险。广大驾驶人一定要牢记“生命无价，酒后禁驾”，同时提醒亲朋好友、同桌饮酒人员拒绝酒后驾车的违法行为。

记者张亮